

# DOBROGEA JUNĂ

## DOBROGEA A DOBROGENILOR

Director: CONSTANTIN N. SARRY

ABONAMENTE: Pe an 40 Lei - Pe 6 luni 22 Lei - Anunțuri și reclame după învoială

Organ al revendicărilor naționale ale Dobrogenilor

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA: BUCUREȘTI - STRADA PATRAȘCU-YODA, No. 4. Manuscrisurile nu se întorc

In chestia agitațiilor din Dobrogea

### Adevărul adevărat

Guvernul prin oficiul său... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

O altă mai amănunțită și exactă cunoaștere a situației din Dobrogea ne îndreptățește să afirmăm...

Nu mai puțin controlată și temerară a lusa alegerea organului...

Adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

In afara de mătine... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

Am știut să subliniim căvântul... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

Dimpotrivă, ceilalți... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

Înainte de a trece la cazuri precise...

Discuții nu de mult chestia proprietății din Dobrogea...

### COOPERATIA IN DOBROGEA

## De vorba cu amicii noștri: Vasile Lepădatu și Zinea M. Topor

Că greu vei întâlni în societatea noastră pe fostul conducător al unei instituții secundare...

Una din aceste rare și ferice excepții o făcusea fostul și actualul director al Federației din Constanța...

actualului și viitorului ministru... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

Tot așa, grație nu știm cărui zeu protector și cărui terrip... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

Acetia, domnilor mei, sunt fapte ce nu admit nici tăgădă și nici discuție...

Sar putea, încă, să ni se arate... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

Acetia e, dar, în linii generale, adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

O tempora, o mores! C. N. Sarry

### Telegrama II. urgentă.

Gu o zi mai înainte de desființarea ei, Comisia de aprovizionare din Constanța...

### O reușită nereușită

In jurul atingerii dela Camera de Comerț din Constanța.

Omul, care prin tot felul de abilități și surprinderi a reușit să se cocoteze până acum în capul lutoilor demnităților din Metropola Dobrogei...

Profundă de excepțională stare de hiecră din partea locului... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

Nu însă nereușita morală dela acest acutiu... adevărul adevărat asupra situației din Dobrogea...

Ne așteptăm ca lușii d. Alimăneștiana, care are interesul, în vederea vacanței șefiei partidului liberal...

Un patențar

### Portul Constanța

de Ing. Const. BUȘILĂ.

Constanța este portul de mare viitor al României, portul care să deschidă țării căile occidentale și ale orientului...

Dați nu numai pentru mijlocul comercial în sine, Constanța are importanță pentru țara noastră...

Navigațiunea maritimă română a luat însă dintr-o dată în 1898 după terminarea lucrărilor de legare a liniilor terate...

nești, fiind un port deschis în toate anotimpurile și liber de înghețările dela gurile Dunării...

### In chestiunea obiectelor jefuite

In primele zile, după restituirile autorităților române în provincia de peste Dunăre...

Dispozițiunea actuală satisfăcătoare toate persoanele, al căror avut s-aua demunită cu ei pe acei, cari în nici un mod nu înțeleg...

În adevărat că inițiativa de porochiile învecinate se acordă, însă păgubul raportul...

Ar fi dar de dorit ca în anumite cartiere și case - bine cunoscute - să se ordoneze porochiile generale din oficiu...

Acetia lucruri apoi expuse, să se restituie păgubitorilor adăncușii sau să se vândă în folosul celor cu desăvârșire lipsiți.

Oficiul Român de Comerț și Industrie a instalat birourile sale pentru expedițiuni, vamurile și comision în Piața Basarab, sub Hotel Boulevard Constanța.

### Părăsimii

de CRUȚIU DELASALIȘTE

tâlc și cumpănit, e democrat. Deci: Cu arator-donator.

Acți înă lucrurile mergeau pe suferință, pe căldare; «rostarile» erau rari...

Atunci însă mi s'a în fost rușine de mine. Ce rost să am eu cu oame... ația?

Bun. Dar când îmi dădu seama că mai sunt și dobrogeeni, pe dată m'am pătruns și de adevărul isbitor...

Singur, arădin și mustrat în gândirea mea, mi-a fost sila, atunci, de-arta ne-statornicie a unor firi atât de luate.

Și cu faptul că auzitea cucerăzii rar an întălinea, nu m'am mai găsit totuși îndreptățit, pentru că să ocoleșc atăția scâpări și să nu rămân în nici unul...

Na va trebui să mai adauge că, așa cum a umbrit și până azi, din stăpân în stăpân, nu e demn de împărtășanie...

